COVID-19 POLL RESULT RELEASE

April 14, 2020 / Social

COVID-19 NOIFolis

SURVEY REPORT

2299% o 6% I

of Migerians say they are aware of of Migerians say COVID-19 is NC=5% 55=12%
COVID-197 not real

REASONS
E 2 8 Cy I betieve in God [N DI 42%
| fallow prav T 35:‘“
3
Ly o | am
of N"'?.:JE'”*’_JT'S say they are Hot weather [l
immune to COVID-19 | eat good food 1 8

Do you think that the FG's decision to lockdown FCT, LAGOS, OGUN is...
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On a scale of 1 to 10, where 1= poor and 10 = excellent, so far, how would you rate the effort of the...
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